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Ďalšie riadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva sa bude
konať v stredu 10.októbra 2007 a v jeho programe sú napr.
návrhy VZN o poskytovaní spoločného stravovania v meste
Turzovka a VZN o poskytovaní a výške úhrady  za prepravnú
službu občanom v meste  Turzovka, návrhom postupu a
východísk Mesta Turzovka pri riešení problematiky sociálne
neprispôsobivých občanov v meste. Poslanci prerokujú aj
Správu o plnení rozpočtu mesta za 1. polrok 2007 a návrh na
jeho II. úpravu, budú tiež rokovať o Správach škôl a šk. zari-
adení  mesta o výchovno – vzdelávacej činnosti, jej výsled-
koch a podmienkach škôl a šk. zariadení v meste  Turzovka
za šk. rok  2006/2007 v súlade s Vyhláškou MŠ SR č. 9/2006
Z. z., správach o vykonaných kontrolách hlavným kon-
trolórom za uplynulé štvrťročné obdobie, či stanoviskách
pracovných komisií MsZ .

V tejto súvislosti samospráva dáva do pozornosti všetkým
spoluobčanom možnosť pripomienkovať návrhy VZN resp.
ich schválené znenie v súlade s ustanoveniami zákona SNR č.
369/1990 Zb. Podľa ustanovení uvedeného zákona je návrh
ako aj schválené znenie VZN vždy zverejnené na úradnej tab-
uli mesta na 15 dňovú lehotu, počas ktorej môžu fyzické a
právnické osoby uplatniť  k VZN svoje pripomienky.
Pripomienky k návrhu VZN možno v stanovenej lehote pred
rokovaním Mestského zastupiteľstva podať písomne, elek-
tronicky alebo ústne do zápisnice na Mestský úrad v
Turzovke. Pripomienkou možno navrhnúť nový text alebo
odporučiť úpravu textu – a to doplnenie, zmenu, vypustenie
alebo spresnenie pôvodného textu. Z pripomienky musí byť
zrejmé, kto ju predkladá. Na ostatné podnety nemusí navrho-
vateľ nariadenia prihliadať, a to najmä vtedy, ak nie sú
zdôvodnené. Obdobné ustanovenia o pripomienkach platia
aj pri schválenom znení VZN v lehote 15 dní od jeho zverej-
nenia  po schválení v MsZ.

Vyberáme z programu
októbrového rokovania
Mestského zastupiteľstva
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Samospráva Mesta
Turzovka je hrdá na
prácu jednotlivcov i ko-

lektívov, ktorí sa angažujú v spo-
ločenskom, kultúrnom či špor-
tovom dianí v meste i okolí.
Snaží sa podporiť i aktivity v ob-
lasti charity, sociálnej pomoci 
a prácu s deťmi a mládežou.
Okrem zabezpečenia propagácie
činnosti a zapojenia organizácií
do aktivít mesta je i v roku 2008
možné získať od mesta finančnú
podporu. V uplynulom rozpoč-
tovom roku bolo na poskytnutie
dotácií určených 902 tis. Sk.

Aby mali všetci žiadatelia 
o príspevok na činnosť rovno-
právne postavenie, MsZ schválilo
Všeobecne záväzné nariadenie 
o poskytnutí dotácií právnickým
a fyzickým osobám. Podľa tohto
nariadenia je potrebné podať
písomnú žiadosť Mestskému
úradu v Turzovke do 20.novem-
bra bežného roka. Dotácie sa
môžu poskytovať i z vlastného
podnetu mesta, prípadne ním 
zriadených subjektov. 

ŽŽiiaaddoossťť  mmuussíí  oobbssaahhoovvaaťť::
1. presné označenie subjektu,

ktorý žiada finančné prostried-
ky, s uvedením identifikačných
údajov a určením štatutárneho
zástupcu

2. bankové spojenie a číslo účtu
3. stručnú charakteristiku

konkrétneho účelu, podujatia
alebo akcie s uvedením termí-
nu konania a predpokladaný-
mi nákladmi

4. požadovanú výšku finančných
prostriedkov.
Žiadosť je potrebné predložiť 

v dvoch vyhotoveniach poštou
alebo osobne na sekretariáte
MsÚ najneskôr do 20. 11. 2006.
Žiadatelia sa môžu oboznámiť so
svojimi právami i povinnosťami 
v uvedenom VZN. Zvlášť upo-
zorňujeme na povinnosť vyúčto-
vania poskytnutej dotácie naj-
neskôr do 31. 12. bežného roka.
Použitie dotácie podlieha kont-
role MsZ a hlavného kontrolóra.

Na žiadosti doručené po termí-
ne sa nebude prihliadať, nakoľko
je potrebné určiť konkrétnu
výšku dotácií do návrhu rozpočtu
na rok 2008.

VÝZVA NA MOŽNOSŤ
POSKYTNUTIA DOTÁCIÍ
Z ROZPOČTU MESTA

Vdňoch 25. a 26. septembra prebehol v meste podľa platného
kalendára zvozu jesenný zvoz nebezpečného a nadobjemného

odpadu. Samospráva pri dokumentovaní zvozov v minulosti získala
okrem čísel aj rad neodškriepiteľných faktov o tom, že občania tento
zvoz často zneužívajú tým, že si ho úmyselne zamieňajú za zvoz
bežného komunálneho odpadu. Samosprávne orgány mesta dôrazne
upozorňovali, že takýto postup občanov už nebudú tolerovať a 
v ohlásenom termíne sa odvezie iba nadobjemný a nebezpečný
odpad, teda nie odpad komunálny. Popis odpadu, ktorý odpad kam
patrí, je uvedený aj v kalendári zvozu, mestskom infokanáli, či na
mnohých ľahko dostupných miestach.

Jesenný zvoz bol dobre zorganizovaný a tiež občania začali brať
spomenuté výzvy samosprávy vážne a odpad pripravili tak, že sa už
nedopúšťali toľkých prehreškov ako v minulosti. Množstvá zvezeného
odpadu sú nižšie ako v minulosti, ale aj tak predstavujú pre mestský
rozpočet značnú záťaž. Posúďte sami: odviezlo sa 386 ks pneumatík,
ktoré vážili 3300 kg, 65 ks televízorov, 15 ks počítačov, 56 ks chlad-
ničiek, z ktorých 18 malo aj motor, 50 kg autobatérii, 300 kg
železného šrotu, 20 kubických metrov drevného odpadu, 44 ton obje-
mového odpadu a 300 kg. skla.

Ostáva len veriť, že pôvodcovia a producenti odpadu si účelovosť
jeho triedenia a recyklácie začínajú viac uvedomovať, a to sa dotýka
jednak nebezpečného a nadobjemného odpadu, ale aj jeho ostatných
zložiek ako sú papier, plasty, kovy, sklo, textil, tetrapaky a pod.
Presvedčia nás všetkých o tom nasledujúce mesiace, alebo sa na jar
vrátime „do starých koľají“!?

Mesto Turzovka a celé Horné Kysuce donedávna
nemali vytvorené vhodné a čo najširšie podmienky
a možnosti na rekreačný šport, ktoré by boli sústre-
dené v jednom komplexe. Aj z toho dôvodu samo-
správa mesta Turzovka začala ešte v roku 2004
výstavbu „Areálu športu a oddychu“, ktorý 
k dnešnému dňu ponúka viacero atraktívnych
ihrísk – minifutbalové ihrisko s umelou trávou
(vybudované v spolupráci so Slovenským fut-
balovým zväzom), minigolfové ihrisko, 3 antukové
tenisové kurty s tréningovou stenou, dopravné
ihrisko, ihriská pre petanque, bedminton, ruské
kolky, lezeckú stenu, scateboardovú prekážku,
detský kútik so šmýkačkou, hojdačkami a prelieza-
čkami. Samozrejmosťou sú zrekonštruované
vonkajšie toalety, budova správcu so šatňami,
hygienickým, športovým servisom, spoločenskou
miestnosťou či oddychovou terasou.

V rámci skvalitnenia podmienok a možností pre
športovanie širokej verejnosti a z dôvodu  plnenia
zámeru a úloh projektu „Bezpečné mesto“  mesto
Turzovka v tomto roku pokračovalo doplnením

Areálu o  hokejbalové ihrisko a viacúčelové ihrisko
prekryté nafukovacou halou.

Vonkajšie hokejbalové ihrisko štandardných
medzinárodných rozmerov 46 m x 22 m určite patrí
k najmodernejším na Slovensku. Povrchom je
drenážny asfalt realizovaný firmou STRABAG,
s.r.o. pobočka Žilina, mantinelový systém z
vysokoodolného materiálu dodávala a montovala
firma UHER COMPANY Valašské Meziřičí,
osvetlenie realizoval MESTSKÝ PODNIK SLUŽIEB
TURZOVKA. Celkové investičné náklady na
výstavbu predstavovali hodnotu 2,3 mil. korún.

V ďalšej etape bolo vybudované viacúčelové
ihrisko s nafukovacou halou. Ihrisko má rozmery
42m x 22m a môže byť využívané celoročne na
hádzanú, volejbal, nohejbal, minifutbal i tenis.
Spodnú stavbu realizovala spoločnosť STRABAG,
s.r.o.,  športový povrch PORPLASTIC  a samotnú
pretlakovú halu dodávala firma INTERHALL 
z Českého Brodu. Výška investičných nákladov
dosiahla hodnotu 5,3 mil. korún.

Nakoľko tento športový areál, do ktorého samo-
správa mesta vložila cca 16 mil. Sk, sa stal
obľúbeným miestom trávenia voľného času
mladých rodín s deťmi očakávame, že všetky
vybudované športoviská  budú mať priaznivý
vplyv na harmonický osobnostný vývoj detí 
v kruhu rodiny. 

Slávnostným odovzdaním ihrísk v piatok 5. 10.
2007 mesto ukončilo niekoľkoročnú snahu (2004 –
2007) vytvoriť vhodné podmienky pre rozvoj špor-
tových aktivít a podporu zdravia našich detí,
mládeže i tých skôr narodených v našom meste i
celom regióne Horných Kysúc.

Nové športoviská v turzovskom Areáli športu a oddychu
vylepšia podmienky nielen v meste, ale aj širokom regióne,
najmä počas zimného obdobia

Jesenný zber nebezpečného 
a nadobjemného odpadu za nami
– uvedomili si producenti odpadu jeho účel,
alebo sa na jar vrátime do „starých koľají“!?

Už onedlho bude na novom
cintoríne stáť jeho symbol
Príprava na výstavbu a otvorenie

novej časti cintorína v Turzovke –
Hlinenom už prebieha dlhšie

obdobie. V I. etape mesto vykúpilo
pozemky pre rozšírenie cintorína a vybu-
dovalo podkladové vrstvy pre budúcu prís-
tupovú cestu a parkovisko. V minulom
roku sa prostredníctvom Mestského pod-
niku služieb vykonali potrebné zemné
práce a upravili jednotlivé kazety cintorí-
na. Počas tohtoročného leta sa vybu-
dovala asfaltová cesta, parkovisko 
a pešie komunikačné ťahy na budúcom
cintoríne prostredníctvom dodávateľskej
firmy STRABAG s.r.o. a pracovníci MPS
zabudovali verejné osvetlenie. V druhom
októbrovom týždni martinská firma EKO-
DENDRA osadí na svahy jednotlivých ka-
ziet jutovú tkaninu a urobí zatrávnenie
svahovitého terénu technológiou nástreku
– hydroosevom. Vyvrcholením tohtoroč-
ných prác je už začatá výroba a následné
osadenie kríža, ktorý sa už onedlho stane
symbolom nového miesta odpočinku zos-
nulých.

Kríž, jeden z najznámejších symbolov.
Symbol utrpenia, bolesti, spásy a vykúpe-
nia, symbol, ktorý sa má stať dominantou
novej časti turzovského cintorína. Spraco-
vateľ návrhu sa pohrával s niekoľkými
myšlienkami, ako by mal nový kríž vyze-
rať, aký materiál na jeho stavbu použiť.
Nakoniec zvíťazila myšlienka, vybudovať
priamo na mieste betónový kríž, ktorý
nebude vyžadovať neustále náklady na
údržbu a zároveň vhodne doplní architek-
túru budúceho „pietneho poľa“. Na
pohľad chladný betón vhodne doplní
medovoteplý sklobetón, ktorý dodá krížu
zvláštny nádych, prežiari jeho majestát-
nosť slnečnými lúčmi a otvorí pomyselné
brány nekropoly, či mesta mŕtvych, ako sa
cintorínu zvykne hovoriť. 

V tomto roku upravené svahy medzi
jednotlivými kazetami cintorína,  budú 
v jarných mesiacoch budúceho roka ešte
doplnené vhodnou zeleňou a ďalšími
prvkami drobnej architektúry, ktoré dotvo-
ria atmosféru miesta posledného odpo-
činku.

Na tomto pietnom mieste odpočívajú
stovky zosnulých, ľudí prostých, známych,
aj tých neznámych. Niektorý má nená-
padný hrob, iný zďaleka viditeľný náhro-
bok. Aj preto chce samospráva na novom
cintoríne ponúknuť úplne nový model
pochovávania a včas dopredu vytvoriť
priestor na verejnú diskusiu na túto tému.
Spomenutý nový model pochovávania by
mal spočívať v dopredu pripravených
kryptách, s trávnikovou povrchovou
úpravou, jednotnou veľkosťou náhrobných
kameňov a jednotným vybavením
doplnkami. Takto chce samospráva
vytvoriť nový, dôstojný priestor posled-
ného odpočinku a tichej spomienke na
našich zosnulých.

Kalendárium podujatí mesta
pre rok 2008 v príprave:
možnosť na prezentáciu činností
všetkých zaujímavých aktivít

Mesto Turzovka v spolupráci s Kultúrnym 
a spoločenským strediskom v Turzovke

každoročne od r. 2000 pripravujú Kalendárium
mesta Turzovka.

Tento „spravodajca“, ktorý obsahuje takmer
všetky kultúrne, spoločenské a športové podujatia
konané v príslušnom roku, a ktorý  si našiel
mnohých čitateľov a nadšencov nielen z nášho
mesta, ale i okolia a zahraničia nebude chýbať ani
v roku 2008.

Už v týchto dňoch pripravujú zostavovatelia
kalendária jeho obsahovú štruktúru, v ktorej ne-
budú chýbať stále rubriky – prehľad kultúrnych 
a športových podujatí, cirkevné informácie, pamätné
dni, výročia, jubileá osobností, informácie o organi-
záciách pôsobiacich v meste, dôležité oznamy,
adresy a potrebné telefónne čísla. Kalendárium
bude doplnené množstvom obrázkov a fotografiami 

Zostavovatelia, vyzývajú všetky školy, záujmové
spolky, organizácie, podnikateľov a športovcov,
aby informačne prispeli do Kalendária 2008, a tak
oboznámili občanov mesta a okolia o svojich 
aktivitách a pripravovaných podujatiach v nasle-
dujúcom roku.

Potrebné údaje a informácie treba nahlásiť pra-
covníkom Kultúrneho a spoločenského strediska
do 20. októbra 2007.
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Mikroregión Horné Kysuce je združením Mesta Turzovka a obcí Makov, Vysoká n. Kysucou, 

Korňa, Klokočov, Podvysoká, Olešná. Založený 5. novembra 2003.

MESTO TURZOVKA 
a KULTÚRNE A SPOLOČENSKÉ 
STREDISKO TURZOVKA
vyhlasujú 3. ročník fotosúťaže

Na brehu priezračnej Kysuce
organizovanej v rámci Jašíkových dní v Turzovke s podporou
Európskych spoločenstiev z programu iniciatívy spoločenstva
INTERREG III A SR-PR 2004 – 2006

Účastníci: Fotosúťaž je určená všetkým, profesionálom aj
amatérskym fotografom, bez ohľadu na vek, národnú príslušnosť a
pod., je teda otvorená a medzinárodná, jedinou podmienkou je
tematika fotografií z regiónu Kysúc. Fotograf, ktorý sa zúčastňuje
súťaže, súhlasí s podmienkami súťaže. 
Fotografie, ktorými sa fotografi prihlasujú do súťaže, musia byť
nafotené na území regiónu Kysúc, minimálneho rozmeru 20 x 30
cm, v počte maximálne 15 fotografií od jedného autora. Cykly
alebo seriály sa hodnotia ako jedna fotografia. Autori každú
fotografiu zo zadnej strany označia menom a presnou adresou,
súťažnou témou, názvom fotografie a miestom, kde bola fotografia
nafotená. Fotografie môžu byť využité k propagácii súťaže alebo v
nekomerčných materiáloch o Kysuciach – na čo dávajú súťažiaci
svojou prihláškou súhlas bez nároku na honorár. Fotografie sa po
skončení súťaže autorom nevracajú.

Súťažné témy pre rok 2007: A/ Kysucká krajina
B/ Kysučania

Uzávierka súťaže je 15. novembra 2007. Výsledky fotosúťaže budú
vyhlásené dňa 5. decembra 2007 v spojení s vernisážou výstavy
víťazných a vybraných fotografií.

Ocenenia: Odmenení budú na 1. až 5. mieste v každej súťažnej
téme:
1. miesto – finančná odmena – 3000,- Sk 
2. miesto – finančná odmena – 2000,- Sk 
3. miesto – finančná odmena – 1500,- Sk 
4. miesto – vecná cena – 1000,- Sk
5. miesto – vecná cena – 500,- Sk
Všetci účastníci obdržia pamätné listy. Porota môže rozhodnúť o
neudelení niektorej z cien.

Organizátori: Mesto Turzovka, KaSS Turzovka, Spolok priateľov
Turzovky, Kysucké Osvetové Stredisko Čadca, Mikroregión Horné
Kysuce
Mediálni partneri: KYSUCE – nezávislý týždenník Kysučanov,
internetový server – www.e-kysuce.sk

Adresa na prihlásenie sa do súťaže a poslanie fotografií:
KaSS Turzovka, Jašíkova ul. 179, 023 54 Turzovka, e-mail:
kassturzovka@stonline.sk, tel. č. 00421-(0)41/43 52 308

MESTO TURZOVKA 
a KULTÚRNE A SPOLOČENSKÉ 
STREDISKO TURZOVKA
vyhlasujú 2. ročník literárnej súťaže

O cenu Rudolfa Jašíka
organizovanej v rámci Jašíkových dní v Turzovke s podporou
Európskych spoločenstiev z programu iniciatívy spoločenstva
INTERREG III A SR-PR 2004 – 2006

Tí, čo čítali knihy Rudolfa Jašíka vedia, že dokázal veľmi presne a
krásne opísať prírodu, človeka.... Jeho diela sú čitateľom blízke
práve pre jeho prístup a skutočnosť, že verne zaznamenávajú to, čo
autor prežil. 
Práve na podporu tých najmladších talentov v literárnej oblasti sa
organizátori rozhodli pre uvedenú súťaž, ktorá si kladie za cieľ aj
ďalšiu skutočnosť, ktorou je podpora poznania vlastných osobností
a ich života, poznania svojho mesta či regiónu, jeho histórie i súčas-
nosti.

Účastníci a kategórie
Literárna súťaž „O cenu Rudolfa Jašíka“ je určená pre všetkých
žiakov Základných škôl v kysuckom regióne. Každý účastník sa
môže prihlásiť do dvoch kategórii A/ poézia, B/ próza (poviedku,
rozprávanie, príbeh) tým, že zašle svoje dielo organizátorom 1x v
tlačenej a 1x v elektronickej podobe. Na každú prácu treba uviesť
meno a priezvisko, vek, bydlisko, ročník a adresu školy. Základné
školy môžu práce zaslať i hromadne. Zaslaním literárnych diel do
súťaže vyjadrujú autori súhlas s vyhlásenými podmienkami
súťaže. Prozaické útvary a básne môžu byť využité k propagácií
súťaže alebo v nekomerčných materiáloch o Kysuciach, na čo dáva-
jú súťažiaci svojou prihláškou súhlas bez nároku na honorár.

Súťažné témy pre rok 2007: A) Kysuce v priebehu ročných období 
B) Moje zážitky na Kysuciach

Uzávierka súťaže je 15. novembra 2007. Výsledky literárnej súťaže
budú slávnostne vyhlásené na Literárnom popoludní v rámci
Jašíkových dní 4. decembra 2007. Autori najlepších prác budú
odmenení vecnými cenami a všetci účastníci obdržia pamätné listy. 

Organizátori: Mesto Turzovka, KaSS Turzovka, Spolok priateľov
Turzovky, KOS Čadca, Mikroregión Horné Kysuce
Mediálni partneri: KYSUCE – nezávislý týždenník Kysučanov

Adresa na prihlásenie sa do súťaže a poslanie literárnych diel: 
KaSS Turzovka, Jašíkova ul. 179, 023 54 Turzovka e-mail:
kassturzovka@stonline.sk, tel. č.00421-(0)41/43 52 308

SSHHRREEKK  TTRREETTÍÍ
1133..  1100..  22000077  oo  1188..0000  hhoodd..  
Animovaná komédia. Konečne máte zelenú. Mládeži prístupný.

VVRRÁÁTTNNEE  LLAAHHVVEE
2200..  1100..  22000077  oo  1199..3300  hhoodd..
Česká komédia. Dlho očakávaná komédia scenáristu Zdeňka
Svěráka a režiséra Jana Svěráka. Mládeži prístupný od 12 rokov.

Dňa 27. septembra 2007 sa v za-
sadačke Mestského úradu v Tur-
zovke konalo každoročné Valné

zhromaždenie (VZ) združenia Mikroregión
Horné Kysuce (MHK). Valné zhromaždenie
otvoril predseda združenia, Miroslav Rejda,
privítal všetkých členov, hosti a navrhol pro-
gram zasadania VZ, ktorý prítomní jedno-
myseľne schválili. Predseda združenia
následne podal správu o činnosti MHK,
ktorého opodstatnenosť vzniku preukázali
mnohé praktické kroky a výsledky
uplynulých činností. 

Z uvedenej správy vyberáme: MHK
koordinuje obce a mestá k organizácií
komunálnej politiky a regionálneho rozvoja.
Vo svojej práci kladie dôraz na dokončenie
inštitucionálnej podoby systémov práce
MHK. Počas minulého roka sa uskutočnilo
celkom 14 zasadnutí starostov v rámci
MHK, najefektívnejšie sa práca združenia
odzrkadlila začiatkom roka 2006, keď obce
MHK spoločne prekonali snehovú kalamitu
a výsledkom cieľavedomej činnosti boli i le-
gislatívne zmeny a akceptácia klimatických
rozdielov pri napočítavaní financií v rámci
fiskálnej decentralizácie. Vďaka podpore 
a pomoci nezávislého týždenníka Kysuce,
ktorý mesačne vydáva Kuriér Mikroregiónu
Horné Kysuce, kde sa občanom prinášajú
informácie o aktivitách, práci, o činnosti 
a problémoch tohto združenia. MHK je
členom Vidieckeho parlamentu Slovenskej
republiky, taktiež je členom Agentúry
regionálneho rozvoja Kysuce v Čadci. Viac
ako rok sa vedie diskusia o možnosti zapo-
jenia MHK do programu ROZVOJ VIDIEKA a
zabezpečenie programu LEADER. V nastava-
júcom období sa nevyhnutne javí ešte
hlbšie previazať partnerstvá s blízkymi
obcami a mestami v Českej a Poľskej repub-
like, ktoré sú združené v rôznych mikrore-
giónoch, aby sa mohli všetci čo najúspeš-
nejšie pripraviť na nové programovacie
obdobie, aby regióny toto úsilie zbližovalo 
a prekonávali sa rôzne regionálne disparity

a komunálne rozdiely, 
čo by mohlo pomôcť 
i v otázkach zamest-
nanosti, životného
prostredia, dopravnej 
a komunálnej infraštruk-
túry. Mikroregión Horné
Kysuce dnes združuje 
13 obcí s takmer 40 000
obyvateľmi, ktorým ponú-
ka kvalitný servis a mož-
nosti regionálneho rozvo-
ja.

Súčasťou Valného zhromaždenia boli
voľby orgánov MHK. Predsedom združenia
bol jednohlasne zvolený Miroslav Rejda,
primátor mesta Turzovka. Predstavenstvo
MHK bolo zvolené v zložení: Ing. Marián
Masnica, starosta obce Makov, Ing. Ladislav
Kubačák, starosta obce Vysoká nad
Kysucou, Jozef Kontrík, starosta obce
Korňa, Ľuboš Stríž, starosta obce Klokočov,
Milan Matlák, starosta obce Podvysoká, 
Ing. František Hažík, starosta obce
Zákopčie, Miroslav Rejda, primátor mesta
Turzovka. Revízna komisia v zložení:
Stanislav Novotný, starosta obce Olešná,
Pavol Koiš, starosta obce Dlhá nad
Kysucou, Ján Dodek, starosta obce Staškov.

Valné zhromaždenie v pracovnej časti
schválilo plán aktivít, rozpočet MHK na rok

2007 a výšku členského príspevku. V ďalšej
časti rokovania, ktorej sa zúčastnili hostia
Ing. Stanislav Mikovčák, spoločnosť
Archekta, Peter Bronček, riaditeľ RRA
Kysuce – boli prediskutované možnosti
vzájomnej spolupráce. Mikroregión Horné
Kysuce spolu s mestom Čadca a v spoluprá-
ci s p. Ing. Stanislavom Mikovčákom a RRA
Kysuce pripravuje projekt – Cyklonáučný
chodník Strieborná Kysuca. 

Záver VZ bol jednoznačný – Združenie
MHK má svoje opodstatnenie a je potrebné,
aby naďalej existovalo a pracovalo. Pre
aktívnu prácu združenia je však potrebná
aktívna účasť členských subjektov, ich pod-
nety a pripomienky. Združenie je funkčné 
a napĺňa význam svojej existencie vtedy, ak
napĺňa očakávania svojich členov.

V predposledný septembrový ví-
kend 21. a 22.9. sa uskutočnilo už
štvrté spoločné zasadnutie zastu-
piteľstiev partnerských miest
Turzovka a Kęty. Mestské zastupi-
teľstvo Turzovky vedené primátorom
mesta M. Rejdom spolu s ďalšími
zástupcami organizácií mesta sa
stretli so svojimi poľskými partnermi
v mestskom múzeu v Kętach.
Rokovanie otvoril primátor mesta
Kęty, R. Olejarz, a predseda Mestskej
Rady, J. Skudlarski. V úvode rokova-
nia sa obojstranne predstavili
poslanci oboch zastupiteľstiev vo
svojom novom zložení. Pokračovali
zhodnotením doterajších vzťahov a
spolupráce. Obe strany deklarovali
spokojnosť nad rozšírením partner-
ských vzťahov i na ďalšie organizácie
(dobrovoľní hasiči, včelári, rybári,
Základné školy, skauti, futbalisti a
folklórne skupiny). Prítomní konštato-
vali, že len v tomto roku sa usku-
točnilo už 17 výmenných návštev a

stretnutí. Na záver Roman Olejarz
spoločne s  Józefom Skudlarskim,
odovzdali zúčastneným pamätné
plakety pri príležitosti 730. výročia
založenia mesta Kęty. 

Po oficiálnom ukončení zasadnutia
oboch zastupiteľstiev si poslanci
pozreli Mestské múzeum v Kętach,
podvečer zohrali medzinárodný fut-
balový zápas, v ktorom bola
úspešnejšia turzovská samospráva.
Záver prvého dňa patril neoficiálnemu
stretnutiu samospráv a neformálnej
diskusii o možnostiach spolupráce a
postupoch v ďalších rokoch. 

Na druhý deň hostitelia pripravili
obhliadku historického mesta
Krakow, ktorej súčasťou bola prehli-
adka starého mesta a historického
"Wawelu". Po návrate sa uskutočnil
pracovný obed, kde turzovskí poslan-
ci oficiálne deklarovali pozvanie part-
nerov na Slovensko na budúci rok na
spoločné rokovanie v meste
Turzovka.

Valné zhromaždenie Mikroregiónu Horné
Kysuce bilancovalo i volilo svoje orgány

Program kina Jašík – Október 2007

V meste Kęty spoločne rokovali
poslanci partnerských miest

Historický začiatok
vykurovania na 
biomasu v Meste
Turzovka

Vzmysle podnikateľského zámeru nového
spoločníka – Turzovskej drevárskej fabriky
(TDF) sa rozhodlo, že v roku 2007 sa začne

s vykurovaním na biomasu. Z tohto dôvodu sa
ENERGETIKA TURZOVKA, s.r.o. v priebehu roku
2007 naplno venovala tejto akcii. Po zvládnutí pro-
jektovej dokumentácie, územnom konaní, staveb-
nom povolení sa 1. 6. 2007 začal budovať teplovod v
náklade cca 4,5 mil. Sk na spojenie centrálneho
zdroja tepla kotolne Šarky a kotolne TDF. Vybu-
dovanie teplovodu vrátane povrchových úprav bolo
ukončené dňa 11. 9. 2007. Následne sa začali budo-
vať odovzdávacia stanica pre blok 13 DOS, ktorá
nahradí neefektívnu blokovú kotolňu a výmen-
níková stanica pre Gymnázium Turzovka. 

Historický moment prvej skúšobnej prevádzky
teplovodu napojeného na kotolňu Turzovskej
drevárskej fabriky s vykurovaním na biomasu nastal
dňa  1. 10. 2007 s tým, že bola spustená vetva C, ktorá
zásobuje 24 odberných miest a 3. 10. 2007 bola
spustená zvyšná časť sídliska.  Hlavným zdrojom
vykurovania sa stala kotolňa Turzovskej drevárskej
fabriky na biomasu, plynová kotolňa Šarky je tomto
čase odstavená a bude slúžiť ako doplnkový a
posilňujúci zdroj tepla v chladnejších dňoch
vykurovacieho obdobia. Realizáciou tejto investičnej
akcie sa minimalizovala cenová závislosť od rastu
cien plynu, hlavne v oblasti ceny denného maxima
plynu. Nový energetický zdroj by mali v ekono-
mickej rovine pocítiť všetci odberatelia pri ročnom
vyúčtovaní za nastávajúcu vykurovaciu sezónu.


